NÁVŠTĚVNICKÝ ŘÁD
RODNÉ SVĚTNIČKY HUDEBNÍHO SKLADATELE BOHUSLAVA MARTINŮ

I.
Rodnou světničku Bohuslava Martinů spravuje Městské muzeum a galerie Polička, které zabezpečuje správu majetku a návštěvnický provoz. Správa chrámu sv. Jakuba podléhá Děkanskému úřadu církve římskokatolické v Poličce.


II.
Světnička je veřejnosti zpřístupněna zpravidla od května do září. Zavřeno je v pondělí, v neděli dopoledne a při církevních obřadech. Provoz je také zastaven při nepřízni počasí, technické údržbě, za nepříznivých povětrnostních podmínek (sníh, led, bouře aj.) a při přerušení dodávky elektrického proudu a za jiných mimořádných okolností. Údaje o zpřístupnění věže, návštěvních dnech a hodinách jsou umístěny na www.cbmpolicka.cz a vyvěšeny ve vývěsce před budovou Centra Bohuslava Martinů v Šaffově ulici.
III.

Vstupenky je nutné zakoupit předem v Centru Bohuslava Martinů v Šaffově ul., odkud se také vychází na prohlídku rodné světničky Bohuslava Martinů. Vstup do rodné světničky je možný pouze v doprovodu průvodce, návštěvníci jsou povinni bezpodmínečně uposlechnout pokynů průvodce.
IV.

Vstupné: dospělí 60,- Kč, děti, studenti, důchodci 30,- Kč, rodinné vstupné (2 dospělí + děti) 120,- Kč. Vstup na věž je povelen pouze v doprovodu průvodce. Maximální počet návštěvníků je v průběhu rekonstrukce věže 10 osob, větší počet návštěvníků je nutné rozdělit do skupin. Na poslední prohlídku v 17.00 hod. musí být minimální počet návštěvníků 5 osob. 

V.
Prohlídka rodné světničky je na vlastní nebezpečí a zodpovědnost. V prostorách kostela, věže a rodné světničky je přísně zakázáno kouřit a manipulovat s otevřeným ohněm, jíst, pít, odhazovat odpadky a ohrožovat bezpečnost vlastní a druhých osob, poškozovat stavbu a její vnitřní a vnější zařízení. Rovněž vodění psů dovnitř není povoleno. V těsných a nízkých průchodech (zvláště u zvonů a při výstupu na ochoz) je nutno dbát zvýšené opatrnosti.  Není dovoleno vzdalovat se mimo prohlídkovou trasu (např. na kůr, ke zvonům do vyšších pater věže).
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